



Код: **GBK/KGC**

Принято: 8/17/06

Пересмотрено/Повторно принято: 5/02/13; 9/24/15; 8/23/18

Первонач. Код(ы): GBK/JFCG/KGC

Запрещенное использование, распространение или продажа табачных изделий или ингаляционных систем подачи психотропных веществ

Определение

В целях объяснения правил, под «табачными изделиями» подразумевается, но не ограничивается, любые зажженные или незажженные сигареты, сигары, трубки, биди, гвоздичные сигареты и любые другие дымящиеся продукты, жевательный табак, известный под названиями: «dip, chew или snuff». Это не включает продукты, которые одобрены для продажи как вспомогательные продукты предназначенные для прекращения курения или для других терапевтических целей, если они распространяются и продаются исключительно в одобренных целях.

В целях объяснения правил, под «ингаляционными системами подачи психотропных веществ» подразумевается приспособление, которое можно использовать для доставки никотина или каннабиноидов в форме испарений или аэрозолей человеку, вдыхающему из устройства или составной части устройства; или вещество в любой форме, продающееся с целью испарения или превращения в аэрозоль средством, компонент которого или вещество которого продается или не продается отдельно. Это не включает продукты, которые одобрены Управлением по контролю за продуктами и лекарствами США (USFDA) для продажи с намерением прекращения курения или для других терапевтических целей, если они распространяются и продаются исключительно в тех целях, которые одобрены законом.

Персонал

Сотрудникам школьного округа запрещено использование, распространение или продажа табачных изделий или ингаляционных систем подачи психотропных веществ на территории округа, включая парковочные площадки, на проводимых округом мероприятиях (на/вне территории округа), в средствах передвижения, принадлежащих округу, арендованных или сданных в аренду округом или когда работник находится на рабочем месте (на/вне территории округа).

Сотрудникам школы, которые имеют разрешение использовать любое частное средство передвижения для перевозки учащихся округа на проводимые округом мероприятия, запрещено употребление табачных изделий или ингаляционных систем подачи психотропных веществ в этих передвижных средствах в то время, как учащиеся находятся под опекой этого сотрудника.

Сотрудникам запрещается использовать одежду, сумки и другие личные принадлежности для поощрения и рекламы табачных изделий, ингаляционных систем подачи наркотических средств, алкоголя, марихуаны или наркотиков, на всех территориях школьного округа, включая парковочные площадки, школьные здания, на школьных мероприятиях и в средствах передвижения, принадлежащих округу.

Нарушения этих правил сотрудниками может привести к дисциплинарной ответственности вплоть до и включая увольнение с работы.

Члены общественности и волонтеры

Запрещается использование, распространение или продажа табачных изделий или ингаляционных систем подачи психотропных веществ всеми лицами на территории округа, включая парковочные площадки, транспортные средства округа (на/вне территории округа). Волонтерам, выступающим в качестве волонтера в то время, когда учащиеся находятся под его/ее присмотром за пределами территории округа, запрещается использовать, продавать или распространять табак или ингаляционные системы подачи. Волонтерам, которые имеют разрешение использовать любое частное средство передвижения для перевозки учащихся округа на проводимые округом мероприятия, запрещено употребление табачных изделий или ингаляционных систем подачи психотропных веществ в этих передвижных средствах в то время, когда учащиеся находятся под опекой этого сотрудника.

Нарушение этих правил всеми лицами, кроме учащихся или сотрудников школы, может повлечь за собой устранение этого лица с территории округа. Округ сохраняет за собой право ограничить доступ к собственности округа лиц, которые не ведут себя согласно этим правилам.

Коммерческие контракты

Реклама табачных продуктов или ингаляционных систем подачи психотропных веществ запрещается во всех опубликованных округом документах, во всех школьных зданиях, территориях округа, включая парковочные площадки и все мероприятия, проводимые округом. Принятие подарков или средств от производителей табачных изделий и ингаляционных систем подачи психотропных веществ, также запрещается. Округ не будет состоять в контракте с другими государственными или частными альтернативными школами, в которых учащимся разрешено использование табачных изделий или ингаляционных систем подачи психотропных веществ на своей территории.

Приведение в исполнение

Это правило подлежит неукоснительному выполнению в любое время дня, недели или года. Управляющий округом или назначенное им лицо разработают руководящие принципы для внедрения этих правил, включая уведомление о правилах округа посредством: справочников для сотрудников, бюллетеней, как часть школьных программ, вывесок в надлежащих местах; дисциплинарных взысканий; процедур подачи и разбирательства жалоб о нарушениях правил округа.

КОНЕЦ ПРАВИЛ

Юридические ссылки:

[ORS 332.107](#)
[ORS 336.227](#)
[ORS 339.883](#)

[ORS 431A.175](#)
[ORS 433.835 to -433.990](#)

[OAR 581-021-0110](#)
[OAR 581-053-0230\(9\)\(s\)](#)
[OAR 581-053-0330\(1\)\(m\)](#)

[OAR 581-053-0430](#)(12)

[OAR 581-053-0531](#)(11)

Детский закон 1994, 20 U.S.C. §§ 6081-6084 (2017).

Перекрестные справочники:

KGC/GBK - Prohibited Use, Distribution or Sale of Tobacco Products or Inhalant Delivery Systems